

开发商挂条幅,请有关部门“到贺”

创业园开园派出所、房产局“恭贺”?

昨天上午,鼓楼区石头城路上的一家名为石榴财智中心的创业园区开园,门外挂了大量恭贺开园的红色条幅,其中两个条幅引起了市民的质疑。“有两个条幅的题头是华侨路派出所和鼓楼区房产局,这两个都是政府部门,怎么能给企业开业送条幅呢?”市民姚先生说。

记者在现场看到,石榴财智中心的大门口摆满了花篮,两边的楼房上悬挂着多个条幅,“华侨路派出所恭贺石榴财智中心盛大开园”、“鼓楼区房产局恭贺石榴财智中心盛大开园”,这两个条幅也在其中。

“不可能吧,我完全不知道啊。”得知这一消息后,鼓

浦区房产局办公室的袁主任非常惊讶,表示并不清楚是谁送去的横幅。华侨路派出所的姜教导员也明确表示,条幅肯定不是派出所送去的,他们会立刻派民警到现场取下条幅,并且要求企业负责人尽快到派出所讲明情况。

随后,记者联系了石榴财智中心的开发商江苏石头城文化产业发展有限公司,企划部的一位李姓工作人员表示,石榴财智中心项目建设过程中,派出所、区房产局都给予过相当多的帮助,他承认,挂着的这两个条幅确实是公司自己制作的,派出所和区房产局并不知情,他们这样做一方面是为了烘托开业气氛,另一方面也是为



创业园外挂满了条幅

向他们表示感谢,没想到引起了市民的反感。
(姚先生线索费50元)
快报记者 季敏 文/摄

新楼盘封顶职能部门“捧场”?

昨天,网上一张照片引起了网友的关注:溧水经济开发区一家名为一品骊城的楼盘封顶,外墙上挂满了祝贺条幅,而送祝贺条幅的单位,几乎囊括了溧水县的十多个政府部门。一家商业楼盘封顶,真的有这么多政府部门祝贺?记者做了调查。

“我们不可能送这种祝贺条幅。”溧水县公安局的一位负责人告诉记者,所有商业性的活动,公安机关都是禁止参与的。昨晚,溧水县公安局给快报发来声明称,“标有我局的恭贺条幅系开发商在未经我局允许的情况下私自制作悬挂,此事与我局无关,而且一品骊城开发商已承认所谓我局的恭贺条幅是其私自制作并悬挂。”记者还发现,祝贺条幅上,多家单位的名称都打错了,如“溧水县建设局”其实早已更名“溧水县住建局”。

一品骊城的开发商是南京新今达置业有限公司,昨天记者致电这家公司的多部电话,均没有人接听。快报记者 朱俊俊

明明叫“松高”非说是“松下”

小店冒充“大牌”被罚5万

快报讯(通讯员 黄振宇 李青 记者 沈晓伟)为吸引人气,秦淮一家公司悄悄打着杭州“松下集团”空调子公司的幌子卖空调,前不久的一次工商检查中,这家公司终于被曝光:原来它的真名叫“松高”,跟“松下”没半点关系。

在近期一次例行检查中,工商执法人员走进秦淮区一家空调店,发觉有些不对劲:这家店专门出售“松下”品牌空调,推销人员名片上也印着“杭州松下集团”,可店主在工商部门注册的名字却是南京“松高”空调销售有限公司。

不光是名片,连这家公司上网宣传时,也以“松下”分支机构自居,号称是“杭州松下集团在南京的分公司”。不过对于“松高”跟“松下”究竟有啥关系?店员却支支吾吾说不清楚。

经过调查发现,这家公司2010年5月17日才成立,顶着“大牌”的光环,这家小公司生意还不错,半年就卖出去29万元的空调。“不论是名片还是网络宣传的内容,都在误导人们以为这是家大型企业的分支机构,从而谋取利益。”执法人员表示,这是典型的虚假宣传违法案,违返了《反不正当竞争法》。“松高”假借“大牌”影响力为自己造势,非法谋取市场占有率,客观上产生了截留客户的后果,属为自己谋利的不正当竞争行为,还给杭州松下集团造成了一定的经济损失和商业信誉毁损。

对此,南京市工商局秦淮分局责令“松高”改正违法行为,并依法作出罚款人民币5万元的处罚。

男科

专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

南通读者问:

我性功能不强,现在很多时候很难勃起,在报纸上看到贵院治疗功能障碍的前沿技术“动脉血管内皮功能激活技术”,请问专家,这是一项什么样的疗法,大概要治疗多长时间?有适应症吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的情况可能是勃起功能障碍(ED)。针对ED的发病特点和多年的临床经验,我院及时引进了优质男科技术“动脉血管内皮功能激活技术”,该技术属性功能康复治疗,一般性功能不强的人均可治疗。可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者及男科专家一致好评。建议您尽快到我院详细检查,专家会根据病情制定适应的治疗方案。

泰州读者问:

我丈夫年轻就患了前列腺炎,为此它很苦恼,我劝他去医院进行治疗,但是他因为顾及面子而不愿意进行治疗,我想咨询一下专家前列腺炎不治疗会有严重后果吗?谢谢!

南京建国男科医院主任医师郑世广:

前列腺炎对男性的危害性很大,是男性常患的一种疾病,但是很多男性朋友并没有引起重视,耽误了最佳的治疗时机。前列腺炎不及时治疗可引起反复发作的泌尿感染疾病;阳痿、早泄等性功能障碍;当前列腺发生炎症时,前列腺液分泌量就减少,就可使精子活率低、活力差,使精液不液化,从而造成不育。临床上前列腺炎分型众多,分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎等,建议您爱人及早到专业男科医院详细检查,针对治疗,只要规范治疗,前列腺炎完全可以治愈的。推荐采用男科前沿技术“第三代智源肽传导技术”,该技术对急、慢性前列腺炎的治疗具有显著疗效。

》有时候,电脑没看好就是一场心痛

顺走电脑的小伙,四个探头拍下了你

快报讯(记者 马薇薇)这几天大学生陆续返校,大学城附近的店铺的生意也跟着好了起来,不过在江宁大学城文鼎广场开饭店的周先生却高兴不起来。2月19日,周先生放在店内的一台笔记本电脑被人拿走,四台监控都拍下了拿包人。有人劝他将录像发到网上让网友“人肉”,他却没有这样做。

周先生回忆,当时笔记本电脑塞在电脑包里,放在店门口第一排座位上。他本来坐在位子上,见客人多起来急忙让位,不

过并没将电脑包一并带走。等到他反应过来时,电脑早已不翼而飞。这可把他急坏了,电脑里存放着饭店的库存资料、账目等重要文件,丢失将导致饭店一时周转不起来,耽误生意。

想起那个座位正对着摄像头,周先生急忙调出监控录像,结果发现了拿包人的身影。“拿包的是个年轻小伙子,随行的还有一男一女。监控显示他进门的时间是晚上6点左右,7点31分离开时,小伙子拎着电脑包。”周先生又查看了另外三个

监控,发现都拍下了拿包小伙的身影。

据有这些证据,周先生报了警。但几天过去了没有一点音讯,有人劝他不如将监控录像发到网上,让网友将小伙“人肉”出来,不过周先生却没答应。“这样做不是毁了他的前程?”,他说,拿包的人很年轻,也许他只是临时起贪念,希望能悔悟过来,尽快归还电脑。

当代国安律师事务所的方磊律师表示,周先生这种做法是明智的。他说,将监控录像发至网络

“通缉”,侵犯了别人的肖像权,而且只有公安机关才能发布通缉令,公民没有这种权利。他建议如果有市民遇到类似情况,最好不要采取“人肉搜索”的方法。不过,目前有很多商家都安装了监控录像,一些失主也正是通过各种办法拿到录像资料,并发到网上“人肉搜索”,有的也因此找到了失物。对于这种行为,虽然也有人认为有侵犯他人肖像权之嫌,但也不乏赞同者,认为这样做既可以打击小偷的嚣张气焰,还可以协助警方调查。

》有时候,电脑没选好也令人烦心

网购的电脑缺货,想退款遇麻烦

近日,市民赵先生看中了一家电器网站上的笔记本电脑,市场价6000多元的笔记本电脑,网上只卖5000元,网站还承诺5日内送货到家。他二话没说,立刻汇去了5000元,可5天过去了,电脑没收到。“可能是快递耽误了吧。”又是10天过去了,电脑依然没影儿。他终于坐不住了,致电网站询问。对方这才告诉他,这款电脑缺货了,只

能换货。“你重新挑一个吧,可以给予一定优惠。”网站工作人员说。

对这样的解释,赵先生起初没有异议。网站也寄来了50元的购物抵用券。在网站上反复挑选后,赵先生挑了一款豆浆机,正好够得上50元抵用券。至于那5000元,他想来想去还是觉得之前挑中的电脑比较好,于是他通知网站,打算把50元抵用

券用来买豆浆机,并要求把之前汇去的5000元退回来。

这下网站不乐意了,工作人员说,由于当初赵先生是购买电脑才送的抵用券,所以只能用来买电脑。至于已汇的5000元不能退,只能选购其他商品。赵先生这下着急了,反复打了很多次电话找网站沟通,可对方依然不松口。苦等两个礼拜后,赵先生投诉到雨花台工商局。

工商部门认为,该电器网站既然无法提供消费者赵先生需要购买的电脑型号,理应为其办理退款手续。至于50元抵用券是赠与消费者的,在赠与时应当告知消费者明确的使用范围。经过调解,这家电器网站最终为消费者办理了退款手续,并承诺50元抵用券可用于网站内任何电器产品。

通讯员 甘霖 快报记者 沈晓伟

专访把飞秒手术引入国内的第一人

当千余名参加“首届爱眼近视节”的近视患者,为了获得更高质量的视觉效果而选择高安全、高精度、恢复快的飞秒激光手术时,我们不得不谈到中国大陆地区第一位开展飞秒激光手术的蒋炎云博士,目前我国能熟练操作飞秒激光的医师不到一百人,蒋博士不仅是“飞秒”第一人,也是飞秒激光培训师,年开展屈光手术逾7000例。

爱尔飞秒创造第一

你知道飞秒激光吗?是一种非常好的治近视手术。这是很多人对飞秒的了解。爱尔眼科的蒋炎云博士是国内的“飞秒第一人”。对于“飞秒”到底是什么?蒋博士接受了专访。

蒋博士说,“飞秒激光是现今国际上很好的激光矫治手术,爱尔眼科不遗余力地介绍飞秒特性和降低飞秒价格,就是想让近视患者有机会选好的,有能力选好的!”

“Intralase新一代飞秒激光设备是现今国内最先进的飞秒激光设备,虽然昂贵,但是相较于国外的手术价格,很划算!”

国内第一台飞秒激光是爱

尔眼科在2005年引进的,让中国大地第一次能够开展飞秒手术,也培养了第一位本土的飞秒手术医生,缔造了飞秒术后2.0的超预期案例……

角膜板瓣精度高受益人更多

在谈到爱尔飞秒时,蒋博士介绍说,飞秒激光与普通激光近视手术(LASIK)相比,主要是角膜瓣制作不同:飞秒激光手术是用激光来制作角膜瓣,无须刀片,其最大的优势或特长是,它制作精确性非常高的角膜瓣厚度(波动在:10~15um)是板层刀精确度(波动在30~45um)的3倍,而实际发生角膜瓣并发症的概率更是低

数万倍。而普通LASIK是用机械性角膜板层刀来制作角膜瓣。据上海爱尔眼科医院国际屈光中心主任孙同教授介绍,飞秒激光制作角膜瓣,能够完全避免金属角膜刀制瓣时可能出现的破碎瓣、游离瓣、纽扣瓣、医源性交叉感染、医源性像差等并发症,并能将术后发生干眼症的概率降低72%。

另外,用飞秒激光制作角膜瓣时所使用的吸引环的负压(约35mmHg)明显低于机械性角膜板层刀制作角膜瓣时的负压(约65mmHg)。因此,用飞秒激光来制作角膜瓣,可以大大提高准分子激光治疗近视的手术安全性,尤其对角膜偏薄、角膜曲率变异大的近视手术病人来说是最佳的选择。

首届爱眼近视节,免200元检查费

确定患者适合什么样的手术方式就依靠术前检查,这关系到患者视力恢复的效果。而且现在的近视术前检查,当时就能知道术后眼睛恢复情况,给近视患者吃了一颗定心丸。“爱眼近视节”活动期间,200元的术前检查费用全免。这次免费检查是针对全城的近视患者,所以近视患者都可以来享受免费的眼睛体检。

你也可以借机来检查一下你的眼睛。

了解详情:025-68590120、68591119 www.eyee025.com